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12.3.2 Studio di settore SD34U                                                 
                                                                               
      Ai fini  dell'applicazione  dello  studio  di settore SD34U (relativo al 
codice di   attivita'   33.10.3   -  Fabbricazione  di  protesi  dentarie)  e' 
necessario tenere presente che:                                                
                                                                               
.   alcune   imprese  del  settore  utilizzano  materie  prime   piu'  costose 
    rispetto ad  altre,  quali  ad  esempio  il  titanio e le leghe nobili: in 
    tali circostanze  possono  risultare  incoerenti rispetto a quelle imprese 
    che, pur  operando  con  un  alto  profilo tecnologico, utilizzano leghe o 
    materiali di basso costo;                                                  
                                                                               
.  le  imprese  del  settore  utilizzano  per  tempo limitato beni strumentali 
   forniti da   un   Consorzio   al   quale  aderiscono.  Tali  imprese  nella 
   compilazione dei  modelli  rilevanti  ai fini dell'applicazione degli studi 
   di settore, devono:                                                         
                                                                               
      .     indicare  nel  quadro  E   relativo  ai  beni   strumentali, anche 
            quelli utilizzati  nell'esercizio  dell'attivita' che appartengono 
            a Consorzi e Societa' consortili;                                  
      .     indicare  nel  quadro   F,  al  rigo  F10, relativo  agli elementi 
            contabili, l'ammontare  complessivo  delle  spese e delle quote di 
            partecipazione o   associative   versate   a  qualsiasi  titolo  a 
            Consorzi e Societa' consortili;                                    
      .     non  indicare  nel  quadro  F,  al  rigo F11, il valore  contabile 
            dei predetti beni strumentali. 


